

亲爱的妈妈

我有一个关心、爱我的妈妈，她温柔又严肃，而且还很勤劳。

她有一头细长的头发，一张苹果般的脸蛋，一对弯弯的眉毛和一张能说会道的嘴巴。

妈妈每天早早起来为我准备早餐，我一起床就能吃到妈妈做的美味早餐。家里的家务活都是妈妈做的，妈妈不管再累，也要把家里打扫得干干净净。妈妈您辛苦啦！

妈妈在学习上对我的帮助也很大，每天不管多晚，她都会检查我的作业有没有完成。记得有一次，我考试的成绩不理想，妈妈很生气，狠狠地批评了我一顿。后来我才发现妈妈不是追究我的成绩，而是要端正我的学习态度。

妈妈总是为了我而操心。有一次我生病了，外面还下着雨，可是妈妈不想耽误我的学习，就穿着雨衣骑着车，冒着倾盆大雨带我来到了医院。因为拿药在三楼，妈妈为了我又辛苦地跑上跑下。看完病，妈妈和我回到家后，她变成了“落汤鸡”，而我的衣服却没有湿，因为妈妈把雨衣都盖在了我的身上。看着妈妈，我就不由自主地流下了眼泪。

这就是关心、爱我的妈妈。妈妈，我喜欢您！

南溪山小学三(4)班 余昀霖
指导老师 钟水凤

我家的调皮蛋

我的调皮蛋弟弟今年四岁，上幼儿园中班。

他长着圆圆的脑袋，短短的头发，一双又大又灵敏的耳朵，小而有神的眼睛，说起话来像机关枪似的。每当他笑起来时，眼睛会眯成一条缝，非常可爱。

弟弟不仅活泼可爱，还喜欢搞恶作剧呢！每当他的“作战计划”成功时，都会得意地哈哈大笑。有一次，他把我的乐高玩具的零件拆成一块一块的，分别把它们藏起来，他自己画了一幅“藏宝图”给我。于是我就根据“藏宝图”提示找玩具，竟然发现他把玩具藏进嚼过的口香糖里，真让人哭笑不得。

弟弟兴趣爱好很多，但是他最喜欢玩拼图。记得有一天，他在玩“小猪佩奇”的拼图，我问他：“弟弟，别拼图了，哥哥带你去外面玩捉迷藏的游戏。”他听后说：“哥哥，可以坐下来和我一起拼图吗？可有意思了。”听他一说，我就坐下来和他一起玩拼图了。弟弟一边拼图，一边解释每一块拼图的位置，非常专注。

这就是我既调皮，做事又认真的弟弟，你们喜欢他吗？

二塘中心校本部三(2)班 王麒皓
指导老师 满秀玉

猜猜她是谁

今天，我们来玩猜人游戏吧。开始了哦！

她的皮肤很白，像一块豆腐一样滑嫩。乌黑亮丽的头发让她更加美丽了，她有一张樱桃小嘴，让我们羡慕极了。一双又圆又大而且水灵灵的眼睛和淡淡的眉毛给她增添了几分美丽。她的衣服总是非常鲜艳，像一只美丽的蝴蝶。她的手表是粉加紫的颜色，在太阳的照耀下显得非常的活泼俏皮。大家猜到她是谁了吗？我来告诉你们吧。

她就是我的同桌小涵，她的优点总是不让别人轻易发现，比如裤子脏了她就会马上擦掉脏的东西。她的搞笑天赋也是与生俱来，让我们对她又是爱又是恨。她害羞的时候，小脸蛋就会红得像苹果一样。她喜欢帮助他人，别人摔倒的时候她会主动地扶起来，别人没笔的时候她会毫不犹豫地吧笔借给别人。她还会团结我们，在我们想放弃的时候她就会对我们说：“你们都付出了那么多的努力，难道就半途而废了吗？”我们听到了这句话都低下了头，惭愧不已。这就是我可爱、俏皮、美丽、幽默的同桌小涵。

龙隐小学 2016 级 3 班 王雨欣
指导老师 莫琳

思念

夏天的雨哗啦啦地下着，雨水落得那么沉重，那么忧伤，树枝被风吹得不停地晃动，好像在紧抓额头，多么惆怅。望着窗外，我多么思念我那逝去的爷爷……

看着窗外的大树，爷爷那慈祥的面容就浮现在我的眼前，那张曾经熟悉的脸，那曾经温和的声音，那佝偻的背影……却给我带来了快乐、信心和勇气，他让我一次次在困难中坚强地站起来，让我在恐惧中变得勇敢。

爷爷，您虽已逝去，但您告诉我的道理我是永远不会忘的，您的每一句话，您的每一声叮咛我都牢记在心。爷爷，我很想念您，十分思念您……那是一个阳光明媚的早晨，爷爷带着我到村里的娱乐场游玩，那里有许许多多好玩的设施，一个最刺激的“模拟登山”设施深深地吸引了我，我非常好奇，决定试一试。我一步一步往上爬，突然脚一滑，“噗”的一声整个人往下掉。爷爷看见了，不顾驼背急忙抱着我，自己摔了个仰马翻，这样我才化险为夷。我一次次地摔倒，爷爷一次次把我接住。我爬不上，哭了，爷爷又一次次地鼓励我，还不断地对我说：“坚持就是胜利。”在爷爷的鼓励与帮助下，我终于爬上“山峰”……

爷爷总是喜欢看着我吃饭，笑眯眯的，好像我多吃一口，他就多一份快乐。我总是问：“爷爷，你怎么不吃？”爷爷总是呵呵地笑着说：“你吃，你吃，多吃长得高。爷爷不吃，爷爷老了，吃不动……”

爷爷，现在您已经离开了我，却带不走我对您的思念，您与我每一次玩耍的情景仍然历历在目，我永远忘不了您对我儿时的陪伴，忘不了您交给我的知识，忘不了我在人生遇到困难时您给予我的帮助。爷爷我真的很想您。

雨还在拍打着窗户，我擦干眼角的泪水，思念的线却越来越长……

临桂区城区第二小学六(6)班 李楷睿
指导老师 唐春红

弟弟后悔了

我的弟弟是一个贪玩又调皮的孩子，他经常会做出一些让我们哭笑不得的事。最近发生的一件事，让他后悔不已。

一个星期日的早上，妈妈对弟弟说：“你不是早就想去参观地质博物馆了吗？今天，我们约好了姗姗和元元他们一起去参观地质博物馆，但前提是你写完作业才能去，赶快写作业吧！”“好呀！但我再玩一下手机就去。”弟弟回答，然后继续玩着手机。妈妈看着弟弟，叹了口气就忙去了。

过了半个小时，弟弟才在妈妈的催促下坐到书桌前，咬着笔头，好半天才写出几个字，可心里还是想着他的游戏。他一会儿拿起漫画书看，一会儿在作业本上乱涂乱画，嘴里还不停地哼着歌。后来，弟弟实在忍不住了，又拿起手机玩了起来。

就这样，弟弟一直在玩。突然，妈妈走了进来，叫道：“快去写作业！不写完不出去玩！”说完就坐到沙发上守着弟弟。他只好心不在焉地写起了作业。

不一会儿，弟弟说“我写完了”，就要往外跑。“慢着！”妈妈说，“我要检查一下。”我也凑过去看，哇，作业本上的字乱七八糟，还烂得面目全非！

妈妈生气地吼道：“怎么错那么多？重新写，今天你不能去博物馆了！”弟弟听了这句话，顿了一下，伤心地大哭起来。爸爸走过来说：“你现在已经是一名小学生了，要学会自律，遵守规则。”弟弟含着泪水低下了头，委屈地说：“求求你们了，就让我去嘛，我下次一定会改正的。”“不行！我可是说话算数的！”妈妈的火气还没消呢。弟弟撅起了嘴巴，又哭了。

我只好自己跟几个小伙伴开心地去看地质博物馆了，可怜的弟弟则在家重写作业呢！回家后，我在弟弟面前绘声绘色地介绍了地质博物馆的体会和感受，弟弟羡慕极了，为了能下次去参观地质博物馆，他还保证：以后一定学会珍惜时间，认真完成自己该做的事后再玩。

榕湖小学五(2)班 蒋君瑜
指导老师 廖丽琼



他哭了

中午炎热，小狗不停地吐着舌头，知了不时鸣叫，我背着书包走进教室，嘴里哼着小曲，双手插进口袋，一副“黑社会老大”的模样。

热死了，热死了，我拿着小电扇给自己降温。噢，他在那，我的同桌正在走廊上静静地看书。我走到他面前，拿起小电扇开他玩笑，在他面前不停晃动：“来来来，我给你凉快凉快！”

他手中的书已经被我的小电扇吹得不知读到哪页了，他被我这么一弄，读书的心思都没有了。“真热！不过小电扇还是你用吧！”说着，他走开了！

一计不成又生一计。对了，我来到水龙头边，用瓶子装了点水，再次来到他身边。趁他不注意，我打开盖子，挤压水瓶，水柱全喷到他身上了。顿时，他生气地看着我，泪水模糊了他的双眼，喊道：“你是神经病啊！干吗无缘无故地拿水喷我！”他趴在桌子上大哭起来。

那时，我意识到自己的错误，心像被针扎了一样。我深深鞠躬向他道歉。他抬起头，眼红红的。

“我们是好朋友，我跟你开个玩笑，别生气了，我把小电扇送给你。”“嗯。”渐渐地，他露出了灿烂的笑容，“不过，小电扇我就不不要了。”

回到座位，我深深自责，自己为什么干这种无聊的事？我握着小电扇，告诫自己从此不能侮辱、欺负同学。

回民小学五(1)班 刘宇柯

我的表哥

他是一个又矮又瘦的人，像一只猴子一样，但他却很有才华，尤其是在朗诵这一方面。他参加过很多比赛，获得过很多奖项。在他朗诵的众多作文中，让我感受最深刻的还是《我是中国人》这篇文章。

他朗诵出了我们中国人该有的范儿，声音铿锵有力，让人深陷其中，真是太棒啦！当然，这也离不开他的辛苦练习。每次我去找他玩时，他都在努力练习朗诵这篇文章，几千字的文章，不仅要背，还要流利，还要有情感，这要多辛苦呀！

记得有一次，他在阳朔公园参加朗诵比赛，但是那天他的一位亲人刚好去世了，听到这个消息时，豆大的泪珠一颗一颗地顺着他的脸颊落下来，他擦干了眼泪，安慰着妈妈，让妈妈不要哭，说：“没事的，妈妈，以后我来照顾你！”这时候，该轮到 he 上场了，他长舒一口气就上台朗诵了。他朗诵得非常棒，台下响起雷鸣般的掌声。这是很多人都做不到的事情，可他做到了！这让我不得不佩服，他不愧是我表哥！

阳朔县实验小学五(4)班 费钰方